



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения перехода в Уянской школе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения перехода в Уянской средней школе по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий).

Напомним, 11 сентября 2018 года в Уянской средней школе Куйтунского района Иркутской области обрушился пролет тёплого перехода между коридорами школы, пострадавших нет.

В ходе следствия установлено, что еще в 2008 году были обнаружены дефекты здания теплого перехода МОУ «Уянская средняя общеобразовательная школа»: трещины в опорных стойках, поддерживающих второй этаж. Согласно заключению экспертной комиссии, 23 июля 2008 года теплый переход здания школы был признан аварийным. 10 лет подряд при приемке образовательного учреждения к новому учебному году комиссией, в состав которой входят, в том числе, руководство управления образования, давались положительные заключения о возможности эксплуатации здания школы и проведения учебного процесса.

В нарушение требований федерального законодательства здание теплого перехода школы до



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обрушения эксплуатировалось, несмотря на угрозу безопасности детей и работников учреждения. Вместе с тем, должностными лицами районной администрации, управления образования, необходимых мер, направленных на безопасное обеспечение образовательного процесса, а также пребывание учащихся, работников и иных лиц в здании школы до момента обрушения тёплого перехода, принято не было, так как после 2013 года вопрос о необходимости реконструкции или демонтажа здания школы не рассматривался.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в следственном управлении СК России по Иркутской области.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266611>